

1

1975 Jan. 22, Szeged

Ma együtt voltam Tehel László barátommal (az ő lakásán) és Dr. Sziklay Audóval, ari Dr. Andot C. Klay néven a látogatást (Külső minisztérium) jelen magas állású főembere volt, jelenleg nyugdíjban van - 63 éves / de 3 más állást töltött. Sziklay a kiválóbb emberek egyike, arihez kapcsolódva talán soha sem találkoztam. Nemesi régi barátom. Kétféle dr. (gipsz és magány egyetemen és filozófiai a Clevelandi Western Reserve egyetemen). Jrv. költő, történész, zenesz, diplomata / Omar Khayyam legjobbjait az ő műve), világlátás / gyakorlati és érdekes ember, hihetetlen tudással és memóriával.

Második világháború alatt és utáni Magyar vonatkozású beosztásai is voltak, nevezetesen az abbori emlékeiről és eseményekről.

Pétkán tudant összejönni vele, mert rendszerint elfoglalt. Főbb barát bezelgeltünk, aminek folyamán en az a kérdést intéztük hozzá:

— Bendi, jó négen volt, hogy utólagos
 így összeültekünk. Arról szóba jött
 az én, most már jobb lenne Spenderült
 határozat ellenében, Borshy kerület
 is. Arról azt mondtad, hogy
 emberem szóba olyan nagy változást
 nem tapasztaltál, mint ennél az idővel.
 Miféle változást ítéltél az idővel? Én
 ugyanis nagy 50 emberem az nagyon jól
 ismerem és nem tudom róla, hogy
 megváltozott volna. Így az 1957 óta
 nem láttam (1971 januárban láttam) de
 azután is bőven hallottam felőle, de
 szóba egy szót sem halltam párfordulásokról.

Szilky azután hamarosan elmondta,
 hogy Btk. neki mindig bejött arról,
 hogy hogyan bírta el az életet és
 mennyire jellemezte az amerikai magországot
 az 56-os évi magyarok
 térfoglalásától, ahonnan most már minden
 intézménybe bepusztultak, stb. Szóval
 Szilky bevonása az volt felőle,
 hogy Btk. az 180 fős fordulatnál was
 emberé lett.



Az én váltamoz volt hogy én ebben
 változásban — vagy megjavulásban
 nem hiszek. Azt elbizom, hogy öklmet
 elrekerítettél forozatos pikerelkussigéi.

Honai évtizedeken keresztül a föld-
munkások, közt a maga tárgya donkján
s most nem tudja elviselni, hogy
tanítványai és cinkosai nagyon jól
megtanulták tőle az aljas intrékké-
szterrel módjait, amiket azonban
most természetesen ő ellene fordítanak
azok, akik ki merednek tőle. Előmenet
éve ajában pines megtapintá multját
vagy megpróbálni gazságai szivárvésél
- ő önmagát bánáta, mint a
magyar náciak túlygató rége.

Ilyen állítólagos 180 éves fordú-
latok sohasem következnek be
azoknál a gazdálkodóknál, akiknél
minden rikerül - nála se lenne
szó róla, még la szólólagosan sem,
ha galázatos halafutása végén
csak sikerülne kerinthetne vissza.

De érezte, hogy állaga lehanyatkozott -
varmá kell a saját fejének gurulását,
amire a parancsot marasi (Ujlaki
és az en eszemben) ő adta ki engedni.
Tisztelem volt vele évekig, hogy a saját
cinkosai és tanítványai joggal
kérdőjelezi. Ugy is történt.

Szidlay azután elmondott egy
adatot, amit nem tudtam.

Hogy léleken, igazán, náci és nyilas
volt, azt tudtam jól. Ő maga nem

egy nesi di'orektove mondta nekem,
hogy a felaranytott Hungarista -
nyilas kerentes Flubay Kálmán,
nyasziro es kepviselo az o tanisagaja
volt.

Miskolcon egyutt dolgoztak
a "Magyar Jovo" c. lapnal, amely nel
Flubay tanstulajdonos es pedito volt.

Amit nem tudtam, az az,
hogy Flubayek tervezesben elore ki-
dolgoztak terveiket, hogy mit
csinalnak, ha Kormanyhatalomra
jutnak.

B. K.-nek a Debreceni puspokseg
lett volna a juttalma - egy rövid időre,
azutan a Kallas es Közoktatási
miniszterseg - mondta Kék
magas hivatalalt tervezesben o
magja követelte ki o

Kéknek amikor a hatonni után
"kiszalta" lett, a kepviselőseg is
elég lett volna.

